



Snaga prirode.

Svaki Yamahin ATV model dizajniran je za svladavanje najizazovnijih terena, a vodeći u klasi, Grizzly 700, ima jedan od najširih raspona sofisticiranih tehnologija prilagođenih korisnicima koje istraživanje van ceste čine puno zabavnijim i opuštenijim. Dostupan s ekskluzivnom bojom i grafikom SE (Limited Edition) ili XT-R.

Uglašeni prijenos Ultramatic® odmah odabire najbolji omjer za svaku određenu situaciju, tako da možete maksimalno uživati u svakoj vožnji. Štoviše, sustavom električnog servoupravljanja bez napora, 26-inčnim gumama koje ublažavaju udarce i ergonomičnim dizajnom podvozja, sjajni Grizzly 700 pruža vrhunski komfor u vožnji.

Značajke poput pogonskog sustava On-Command® čine prebacivanje s 2WD na 4WD iznimno jednostavnim – a visoki okretni moment agregata MK II, zapremnine 686 ccm, ima snagu da vas provede kroz najekstremnije terene. Potpuno opremljen snažnim LED svjetlima, digitalnim instrumentima i moćnim vitlom, Grizzly 700 EPS SE uvijek je spreman povesti vas u sljedeću pustolovinu.



- ATV visokih performansi = uistinu vozilo za sve terene
- Vozač može odabrati sustav pogona kotača
- Odlično upravljanje stazom i van staze
- Udoban ovjes dugog hoda i podoban za terensku vožnju
- Četiri snažne i postojane hidrauličke disk kočnice
- Dobro uravnotežena dinamika vožnje
- Manji zamor i preciznije upravljanje putem sustava EPS
- Ergonomija koja vozača postavlja prema naprijed
- Profesionalna nosivost za vožnju i vuču tereta
- Karoserija obojana profinjenom SE bojom i SE kotači od 27 "
- Dodatna homologacija kategorije T

Snaga prirode.

Za sve vas #DRIVENBYFREEDOM zaljubljenike koji traže jedinstveni stroj, Grizzly 700 EPS SE posebno je izdanje našeg najčvršćeg i kompaktnog terenca. Svojim snažnim agregatom od 686 ccm i robusnim podvozjem, ovaj model Grizzly daje vam više slobode za istraživanje – na stazi, u brdima ili duboko u šumi.

Yamahin Ultramatic® mjenjač vodeći je u industriji te funkcionira tako da automatski odabire optimalan prijenos za sve vrste terena, dok uobičajeno kočenje motorom svih kotača osigurava iznimno pouzdana spuštanja nizbrdicom – a pogonski sustav On-Command® omogućuje vam prebacivanje između pogona 2WD, 4WD i blokade diferencijala jednostavnim pritiskom na gumb.

Električno servoupravljanje daje uobičajenu povratnu informaciju za povećanu udobnost i kontrolu – te s pomoću sustava disk-kočnica na 4 kotača i prilagodljivog neovisnog ovjesa, iznimno čvrst model Grizzly 700 EPS SE (Special Edition, posebno izdanje) spreman je nositi se s najizazovnijim terenima. Otkrijte pravu snagu prirode.



Agregat MK II zapremine 686 ccm SOHC

Najveći Yamahin ATV za slobodno vrijeme pogoni visokoučinkovit agregat velike zapremine koji se odlikuje najvećim okretnim momentom i snagom u svojoj klasi. Agregat druge generacije MK II SOHC s 4 ventila, zapremine 686 ccm, opremljen je najnovijim kućištem gasa EFI, kao i fino ugođenim mapiranjem modula ECU te dotjeranim tolerancijama koje osiguravaju malu potrošnju goriva, visoke razine zakretnog momenta i uglađene performanse agregata.



Mjenjač Ultramatic®

Opremljen načinima rada brzo, sporo, unatrag, prazan hod i parkiranje, Yamahin automatski mjenjač Ultramatic® vodeći je u klasi i jedan od najizdržljivijih i najučinkovitijih CVT sustava. Prijenos s trenutačnom reakcijom osmišljen je za laku vožnju po najzahtjevnijem terenu, a uobičajeni osjećaj kočenja motorom putem svih kotača daje vam dodatno samopouzdanje i upravljivost pri vožnji nizbrdicama.



Neovisan ovjes, disk kočnice

Neovisni sustav ovjesa modela Grizzly 700 EPS SE ima plinske amortizere na dušik koji se mogu prilagoditi za predopterećenje i na taj način omogućiti vozaču postavljanje različitih postavki za različite vrste opterećenja. To je i jedini model u klasi koji ima hidraulične disk kočnice na četiri kotača za izvanredno kočenje koje vozač može dobro osjetiti.



Pogonski sustav On-Command®

Pametni pogonski sustav On-Command® opremljen je gumbom kojim se praktično upravlja jednim pritiskom, što vam omogućuje glatki i trenutačan prijelaz iz 2WD u 4WD i obratno. Pritiskom na gumb na desnoj ručki odabirete 2WD, 4WD ili 4WD s blokadom diferencijala kako biste optimizirali učinkovitost modela Grizzly kod promjene terena i vremenskih uvjeta.



Nosivost i vitlo

Grizzly 700 EPS SE isporučuje se s jednom od najboljih specifikacija standardne opreme u svojoj kategoriji, a sprijeda ima montirano vitlo WARN VRX 25 koji vas može izvući u situaciji kada ste se ozbiljno zaglavili. Uz nosivost od 140 kg i mogućnost vuče od 600 kg, ovaj ATV vodeći je u klasi i idealan je partner za slobodno vrijeme i pustolovine u lovu, ribolovu i kampiranju.



Električno servoupravljanje (EPS)

Radi dodatne udobnosti i smanjenja napora modeli Grizzly 700 EPS SE opremljeni su električnim servoupravljanjem (EPS) dizajniranim za optimalnu ravnotežu pomoći vozaču i osjećaja sigurnosti. Održavanjem lagane upravljivosti i točnog rukovanja ovaj sustav povećava udobnost vozača, njegovo samopouzdanje i kontrolu.

Engine

Tip agregata	Jednocilindričan, Hlađenje tekućinom, 4-takta, SOHC, 4-ventila
Zapremina	686cc
Provrt x hod	102.0 mm x 84.0 mm
Omjer kompresije	10.0 : 1
Sustav podmazivanja	Mokri karter
Napajanje gorivom	Elektronično ubrizgavanje goriva
Sustav paljenja	TCI
Sustav pokretanja	Električno
Sustav prijenosa	L/H/N/R/P, Ultramatic s V-remenom i kočenjem pogonskim agregatom prednjih i stražnjih kotača
Pogonski sustav	On-Command 2WD/4WD/zaključavanje diferencijala
Završni prijenos	Osovina

Chassis

Sustav ovjesa sprijeda	Neovisni dvostruka ramena, 193 mm hod, podešave predopterećenja u 5 položaja
Sustav ovjesa straga	Neovisni dvostruka ramena, 232 mm hod, podešave predopterećenja u 5 položaja
Prednja kočnica	Dvostruki ventilirani hidraulični diskovi
Stražnja kočnica	left hand/right foot operation, Ventilirani disk
Prednje gume	Maxxis 27" Zilla tires 27x 10-14, aluminium wheels
Stražnje gume	Maxxis 27" Zilla tires 27x 10-14, aluminium wheels

Loading limits

Prednji nosač	50 kg
Stražnji okvir	90 kg

Dimensions

Ukupna dužina	2,070 mm
Ukupna širina	1,230 mm
Ukupna visina	1,253 mm
Visina sjedala	930 mm
Međuosovinski razmak	1,253 mm
Minimalna udaljenost od tla	300 mm
Minimalni radijus okretanja	3.5 m
Kapacitet spremnika goriva	18 litres
Kapacitet spremnika za ulje	2.6 litres

Additional features

Sustav upravljanja	Vrsta Ackermann s električnim servo upravljačem (EPS)
Front Mounted Winch	WARN VRX 25

Trailer Hitch

2"Receiver Trailer style hitch

SE/LE Features

Painted Body Plastics / Aluminium casted wheels / 27"
tires & 14" Alu wheels / Handle bar worklight / Digital
Meter

ATV vozila s agregatima do 50 ccm preporučuju se isključivo vozačima u dobi od 6 ili više godina uz obvezan nadzor odrasle osobe. ATV vozila s agregatima od 70 ccm do 90 ccm preporučuju se vozačima od 12 ili više godina uz obvezan nadzor odrasle osobe. ATV vozila s agregatima od 90 ccm ili više preporučuju se vozačima koji imaju 16 ili više godina. UTV vozila preporučuju se za upotrebu vozačima u dobi od 16 ili više godina. ATV i UTV vozila izrađena su tako da funkcioniraju unutar ograničenja svojeg dizajna. Sigurne težine za vuču, zajedno s maksimalnim kapacitetom nosivosti navedeni su u priručniku za vlasnika, ako je primjenjivo. Za trajnost, pouzdanost te najvažnije, za sigurnost vozača i putnika (samo za UTV vozila), preporučeni kapaciteti ne smiju biti premašeni. Upravljanje ATV vozilom može biti opasno. Za vašu sigurnost: uvijek izbjegavajte asfaltirane površine. ATV i UTV vozila dizajnirana su samo za neasfaltirane površine. Vožnja na asfaltiranim površinama može ozbiljno utjecati na rukovanje i nadzor te može uzrokovati gubitak kontrole. Uvijek nosite kacigu, zaštitu za oči i zaštitnu odjeću. Nikada nemojte prevoziti putnike na ATV vozilima i uvijek vežite sigurnosni pojas tijekom vožnje UTV vozila. Nikada nemojte sudjelovati u akrobatskoj vožnji. Vožnja i alkohol/droge ne idu zajedno. Izbjegavajte prekomjernu brzinu. Osobito pazite na zahtjevnom terenu. „Lagano s gasom“: uvijek vozite odgovorno, poštujujte okoliš, kao i državne i lokalne zakone. Yamaha svim vozačima ATV i UTV vozila preporučuje odobreni tečaj za obuku. Informacije o sigurnosti i obuci zatražite od trgovca proizvodima tvrtke Yamaha u svojoj zemlji. Tehnički podaci i izgled proizvoda tvrtke Yamaha mogu se s vremena na vrijeme mijenjati bez prethodne obavijesti. Ono što je prikazano ovdje služi samo za objašnjenje te nije ugovorni opis proizvoda. Neki su modeli prikazani s mogućom dodatnom opremom. Vozači u ovoj brošuri su profesionalci: ne pokušavajte ih oponašati. Sva ATV i UTV vozila isporučuju se s 12-mjesečnim ograničenim tvorničkim jamstvom. Pojednosti zatražite od ovlaštenog prodavatelja.